

“五一”假期临近 商南县旅游市场持续升温

阳光讯(记者韩建军 通讯员代绪刚 李项)为推动旅游市场快速升温,连日来,商洛市商南县多管齐下,高调开展旅游宣传营销,强力推动旅游市场整治,积极营造“健康、安全、舒适”的旅游目的地形象,全力备战“五一”旅游长假。第一季度,全县旅游产业全面复苏,旅游综合效益快速提升,接待游客297.11万人次,同比增长367.52%,旅游综合收入达到18.12亿元,同比增长373.11%。

据介绍,商南县精心制定了《商南县2023年度旅游宣传营销方案》,成功举办了西商旅游专列暨金丝峡首届紫荆花节和商南县茶叶开采节暨“秦岭泉茗”品鉴大赛;策划设计了“22℃商

洛,中国康养之都”花海田园浪漫之旅旅游线路,推出全域旅游、地域游、生肖游、学生游、抖音游等5大优惠政策;制定了《2023中国秦岭(金丝峡)兰花节活动方案》和外出旅游宣传推介方案,先后赴南阳、西安、十堰、襄阳等地开展文旅宣传推介招商活动;精选《金丝峡——我美丽的家》《带你去商南》两首原创歌舞参加“把商洛唱给你听·西安站演唱会”;精心筹备2023中国秦岭生态文化旅游节开幕式。

同时,商南县强力推动旅游市场整治,县文化和旅游局联合市场卫生监督局、卫生健康局、公安局、自然资源局等部门开展旅游环境和安全风险排查整治,对景区乱搭乱建、车辆

乱停乱放、小摊贩管理混乱等现象,道路安全警示标识标牌和消防、救援、应急等防护设备设施的安装使用情况以及KTV、网吧、电子游戏游艺等经营场所进行了全面检查,累计出动执法人员68人次,发放整改通知书5份,督促整改安全隐患问题13个;组织举办各类业务技能培训16场650人次,努力提升旅游从业人员的综合素质和管理服务水平。

商南县精心准备旅游高峰期应对工作,制定印发了《商南县应对假日旅游高峰工作方案》和《商南县假日旅游应急处置预案》,明确了相关部门、镇办的工作职责和任务清单,确保“五一”假期文旅市场安全平稳、有序、高效运行。

共青团洛南县委“三学三比三提升” 推动干部作风能力水平提升

■记者 韩建军 通讯员 王小川

日前,记者从商洛市洛南县获悉,自该县干部作风能力提升年活动开展以来,共青团洛南县委紧扣工作主线并结合工作实际,在共青团系统中开展“三学三比三提升”活动,持续推动团干部作风能力水平提升。

一是学理论,比思想,提升党性修养。共青团洛南县委以干部作风能力提升年活动为抓手,以“青年大学习”网上主题团课为平台,在机关开展党的理论“微讲堂”4期,在团员青年中开展“青年大学习”8期,累计学习7.6万人次,让团干部及青年团员通过理论的深学细悟、思想的比学赶超,切实凝聚“与党同心、跟党奋斗”的坚定信念。

二是学业务,比实绩,提升落实能力。共青团洛南县委积极举办业务知识培训,确保干部充分发挥共青团桥梁纽带作用;建立完善“周通报、月评比、季小结、年述职”制度,通过办实事、解难事检验干部的实干实绩,通过引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的力度检视干部的综合能力。

三是学先进,比担当,提升作风能力。共青团洛南县委聚焦全面深化改革,积极开展省、市、县“两红两优”推荐评选工作,向省市推荐红旗团委、团支部6个,优秀共青团干部、优秀共青团员9人,县级评选先进典型60人,形成了争先创优的鲜明导向;通过“学先进、争先进、当先进”,激励鞭策广大团干部、团员青年强化“想干事能干事干成事”的行动自觉,永葆“勤快严实精细廉”的务实本色。

一男子因病20年未办身份证 浐灞民警快速服务解难题

阳光讯(记者郭璟霖 通讯员王怡丁)“身份证办好了,咱们给上门送证去。”4月22日,西安市公安局浐灞分局十里铺派出所的户籍副所长吴向东和户籍民警刘婷专门赶到医院,为长期住院的邵某民送去了首次办理的二代身份证,解决了他就医治疗需要身份证的后顾之忧。

3月30日,十里铺派出所户籍室民警刘婷接到了一通跨省长途求助电话,求助人是远在外省的邵先生,他称弟弟邵某民原系十里铺辖区一单位职工,因患疾病长期在医院接受治疗,现因其20年来未办理过居民身份证,导致不能继

续在院治疗和办理养老等社会事务,希望民警能进行查询并协助其办理第二代身份证。

户籍民警对邵某民的人口信息进行了核查,因年代久远,户籍民警翻阅了大量档案,发现此人系1993年因工作原因将户口迁入辖区某单位集体户,于2003年从单位将集体户口卡借出用于办理身份证,但实际并未办理,且集体户口卡丢失。邵某民现身体状况不稳定,无法进行正常沟通,且父母已故,本人未婚未育,无有效身份证件。

4月11日上午,户籍民警辅警和社区民警带着资料赶到医院,对接医生

核实人员身份后,为邵某民离线采集了人像、指纹等信息,随后又上传检测,成功通过审核,受理了邵某民二代身份证申领业务。

在得知其弟可以申请第二代身份证后,专程从外省赶来的求助邵先生说:“通过这段时间的沟通,我感受到十里铺派出所户籍民警认真负责的工作态度,真的是打心里表示感谢。”

十里铺派出所始终坚持以群众需求为导向,严格落实西安市公安局“三下”工作战略,抓实为民服务,积极为群众办好事、办实事、解难题,不断提高群众的获得感、幸福感、安全感。

听民意解民忧

公安浐灞分局辛家庙派出所开展“进建商”活动



阳光讯(记者郭璟霖 通讯员王怡丁文/图)4月25日上午,为进一步深化“三下”工程六项机制落地见效,推进派出所主防“1551”机制发挥作用,公安浐灞分局辛家庙派出所邀请辖区各城中村党支部书记、主管治安的副主任,相关街道办分管安全稳定工作的领导、浐灞消防大队负责人等10人开展了第三期“进建商”(进警营、

建实言、商办理)活动,搭建沟通桥梁,共同商议城中村治安环境整治,形成“警社共治”工作合力。

辛家庙派出所所长曹锋表示,开展此次活动,一是围绕如何加强外来人口管理,切实提升城中村治理水平;二是围绕如何有效联防联控,根治“黄赌”等顽瘴痼疾;三是如何更好地开展普法教育,切实提升群众的防范能力,征集降控发案方面的意见和建议;四是如何建立长效机制,有效解决城中村消防安全以及重点人管控工作。

与会代表对活动提出的议题深入交换了意见,并对辛家庙派出所所在城中村综合治理方面取得的成绩给予了肯定。吴庚丰、石志根等代表提出了4条中肯建议:一是加强城中村消防安

全工作指导,提升村民用电用火安全意识;二是开展法治宣传活动,增强群众法治意识;三是加强反电信网络诈骗方面的宣传,提高群众的反诈意识;四是加强城中村基础设施建设,推进出租屋统租统管。

教导员何伟表示,大家提出的宝贵意见和建议接地气、接地气,下一步会将代表们的意见和建议迅速转化为工作任务清单,逐一整改落实并及时进行反馈,确保事事有着落,还会将此次活动收集到的各类意见和建议纳入“三长”社情民意“三本账”。

辛家庙派出所将持续细化各项工作措施,群策群力提升城中村治安环境,继续以“三下”工程为引领,扎实推进“六项机制”在辛家庙地区落地开花。

丹凤县教体局 开展清廉书画作品评选活动



阳光讯(记者韩建军 通讯员李斌周琦郑志财文/图)为促使干部作风能力提升年和清廉创建工作走深走实,近日,商洛市丹凤县科技和教育体育局在全县师生中组织开展了清廉学校书画作品展览和评选活动。

活动紧紧围绕保持党的纯洁性、清廉从政、清廉从教、清廉做人等主题,动员全县师生挖掘素材、结合实际、倡导创新,先后从各校园收集师生书画作品21000余幅,择优征集了654幅在全县范围内进行评选。经过评委组的精心筛选,共评选出优秀单位11个、师生优秀书法作品65幅。

据了解,自清廉创建活动开展以来,该局深挖清廉教育内涵,将清廉思想、地域历史文化等融入德育过程中,先后建起了第一小学家风馆、第五小学“师德师风教育基地”、思源实验学校“思源之家”等清廉教育基地,开展“崇廉、尚廉、守廉”系列活动,形成了全县教育干部清廉从政、教师清廉从教、学生清廉修身的良好教育生态。